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CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione 

N. 54     del   15/06/2019

OGGETTO: GIURAMENTO  DEL  SINDACO  BRENDA  BARNINI  DI  FRONTE  AL 
CONSIGLIO COMUNALE

L'anno 2019 il giorno 15 del mese di Giugno alle ore 10:20 previa osservanza delle formalità 
di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria ed in seduta Pubblica di prima 
convocazione, presieduto da Mantellassi Alessio  nella Sua qualità di Presidente del Consiglio e così 
composto:

Pres. Ass. Pres. Ass.

BARNINI BRENDA X FARAONI ANDREA X

MANTELLASSI ALESSIO X D'ANTUONO MARIA CIRA X

ROVAI VIOLA X PAGNI CHIARA X

FLUVI SARA X POGGIANTI ANDREA X

MANNUCCI LAURA X PAVESE FEDERICO X

FALORNI SIMONE X PICCHIELLI ANDREA X

BAGNOLI ATHOS X CHIAVACCI GABRIELE X

IALLORENZI ROBERTO X BATTINI VITTORIO X

RAMAZZOTTI ROSSANO X CIONI BEATRICE X

GIACOMELLI LUCIANO X MASI LEONARDO X

CAPORASO ROBERTO X BALDI ANNA X

CIONI SIMONA X DI ROSA SIMONA X

ANCILLOTTI LORENZO X

Consiglieri assegnati n° 24  Presenti n° 25     - Assenti n° 0

Partecipa alla seduta per le funzioni di legge, il  Segretario Generale Dott.ssa Rita Ciardelli.
Scrutatori: RAMAZZOTTI ROSSANO, FARAONI ANDREA, PICCHIELLI ANDREA

    
Il  Presidente del Consiglio  riconosciuta legale l’adunanza, invita il Consiglio Comunale ad adottare 
le proprie determinazioni in merito all’oggetto.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che a seguito della consultazione elettorale del 26 Maggio 2019 è stata 

proclamata Sindaco la Sig.ra BRENDA BARNINI;

Riferito  che nel  corso della presente seduta di  insediamento, in sede di  convalida 

degli  eletti,  è  già  stata  accertata  l'assenza  di  condizioni  di  ineleggibilità  o 

incompatibilità a carico del predetto Sindaco;

Richiamato l'art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, il quale dispone che il 

Sindaco  presta  davanti  al  consiglio  comunale,  nella  seduta  di  insediamento,  il 

giuramento di osservare lealmente la costituzione italiana;

Ritenuto  di  dover  procedere  al  predetto  adempimento  invitando  il  Sindaco  a 

pronunciare la seguente formula di giuramento: 

“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana”;

Udito il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco;

PRENDE ATTO 

Che il Sindaco, Sig.ra BRENDA BARNINI, ha pronunciato dinnanzi al Consiglio 
Comunale  la  seguente  formula  di  giuramento:  “giuro  di  osservare  lealmente  la 
Costituzione Italiana”. 

Di dare atto che ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267/2000, in conformità all’art. 
6 del vigente Regolamento del Sistema Integrato dei Controlli Interni, la formazione 
del  presente atto  è avvenuta nel  rispetto degli  obblighi di  regolarità  e correttezza 
dell'azione amministrativa.
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente del Consiglio   Il Segretario Generale
Mantellassi Alessio Dott.ssa Rita Ciardelli

=====================================================================
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